kanjanart.c@techsoftholding.co.th

From: 1910560k YUNTTUNDI <waraporn_pu@ibank.co.th>

Sent: 12 )ANAN 2564 17:55

To: Sukwasa.J@techsoftholding.co.th; kanjanart.c@techsoftholding.co.th
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Subject: Fwd: dryaunaulfotninilannnan (UAT STULNIU NEW CAP)
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---------- Forwarded message ---------

From: dluudné @sginmuniiu <peamsak sr@ibank.co.th>

Date: Tue, Oct 12, 2021 at 3:47 PM

Subject: Fwd: feyan&uitiatinnfiannnaa (UAT_szuusiu NEW CAP)

To: 7asal yasdunay <waraporn pu@ibank.co.th>, 61Av te3auauln <thakerng kr@ibank.co.th>

°1|a‘lvimmumsmummmuwaonmﬁ%m Wﬂﬂi&l’ﬂl‘i\)ﬂ LLauiuﬂsmwam‘mmemulu?jamanﬂsunuwa 5
uu mssvnLawmammwavmaoLﬂuumﬂmuaumatﬂum”nﬂsn

—————————— Forwarded message ---------

ann: @3NS WilnralseA <siriporn ph@ibank.co.th>

Date: a. 12 a.A. 2021 a1 14:41

Subject: Re: fyan&utiatinuiiannnan (UAT_szuuanu NEW CAP)

To: 191030l yasdunay <waraporn pu@ibank.co.th> )

Cc: aa¥n uavynay <phakhawat da@ibank.co.th>, \Haudnd e3gimutiun

<peamsak sr@ibank.co.th>, @ws Wiinaused <540291@ibank.co.th>, unTu Taizias
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<zulgornai_du@ibank.co.th>, siununa anduAy <chanoknat ri@ibank.co.th>, 3%uwi JiAunu
<wichunan wi@ibank.co.th>, 35¢Aa tnaLAavAa <630052@ibank.co.th>, §LAd tAZauAuin
<630051@ibank.co.th>, a3 ANunay <aree ka@ibank.co.th>, @51 NIWEULAD

<butsara tr@ibank.co.th>
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